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Шановні колеги! 

 

 

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на 

міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-

бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», 

який об’єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та 

молодих вчених-початківців.  

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення 

змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює 

важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на 

обговорення, практичну потребу та змістовність.  

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені 

під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової 

підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в 

освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій. 
Проблематика круглого столу щодо службово-бойової 

підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, 

оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та 

небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують 

високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, 

постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння 

загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя. 

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про 

широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують 

відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з 

приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення 

бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі 

освіти. 
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Міжнародний формат науково-практичного заходу, об’єднуючи 

фахівців зрізних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та 

передовими практиками організації та забезпечення службово-

бойової підготовки поліцейських, що є невід’ємною умовою 

виконання поліцейськими професійних обов’язків та забезпечення їх 

життя та здоров’я, як в мирний так і воєнний час.  

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в 

рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в 

науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та 

практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки 

поліцейських. 

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу 

«Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності 

поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів! 
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викладач кафедри ТСВФП  

ОДУВС (м. Одеса), Україна 

 

Тактична медицина - напрямок, що швидко розвивається. 

Підготовка поліцейських та військовослужбовців за методиками 

тактичної медицини дозволяє їм надавати професійну медичну 

допомогу на полі бою та у до госпітальний період, що особливо 

актуально у період війни на Україні. Освоївши методи тактичної 

медицини, поліцейський зможе усувати у поранених загрозливі стани 

для життя, попереджати ускладнення для здоров’я та ліквідовувати 

їх, підтримувати загальний стан потерпілого до приїзду лікарів, 

допомагати під час евакуації населення, надавати першу медичну 

допомогу людям, яких витягнули із завалів [1].  

Основний дискурс розвитку тактичної медицини під час 

професійної підготовки поліцейського полягає в наступному: чи буде 

адаптація та застосування тактичної медицини розвиватися системно 

(у рамках стандартів надання медичної допомоги в Україні? Чи 

розвиватиметься тактична медицина як окрема наука під час фахової 

підготовки поліцейських? 

Програма підготовки поліцейських щодо вивчення тактичної 

медицини може бути реалізована або шляхом послідовного 

проходження додаткових курсів у системі постдипломної освіти, або 

шляхом створення окремого навчального закладу та навчання в 

системі постдипломної освіти. Обидва варіанти мають місце, 

враховуючи теперішню ситуацію в країні та на фронті, коли навички 

тактичної медицини стають вкрай необхідними. Основа результату – 

це зміст програми тактичної медицини в системі професійної 

підготовки поліцейського. Поліцейський має стати допоміжним 

елементом медицини на війні. Це необхідно для збереження життя 

військових та цивільних, які постраждали внаслідок бойових дій.  
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Навички тактичної медицини поліцейського можуть 

розглядатися як елементи самопідготовки та взаємодопомоги. 

Концепція тактичної медицини включає широкий комплекс заходів: 

запобігання кровотечі, правильне накладення пов’язок та джгутів, 

допомогу при зупинці дихання та пульсу, при термічних 

пошкодженнях, при утопленні та інших патологічних станах.  

Поліцейський має оволодіти знаннями з трьох зон тактичної 

медицини: зеленої, жовтої та червоної. Вміти застосовувати свої 

навички в залежності від ситуації та стану постраждалого, обирати 

оптимальний комплекс дій першої медичної допомоги. Поліцейський 

повинен вміти оцінювати перебіг військових подій, характер травми 

людини, при ньому має бути аптечка з необхідними елементами 

першої медичної допомоги. При контакті з пораненим поліцейський 

має проявляти спокій та врівноваженість, він має бути швидким та 

розсудливим у своїх діях, щоб допомогти постраждалому і ні в якому 

разі не нашкодити його здоров’ю. Наявність при поліцейському 

табельних та підручних коштів зможу стати у нагоді, якщо поблизу є 

аптечні пункти, де можна докупити необхідні препарати та засоби 

для надання медичної допомоги пораненому [2].  

Отже, сьогодні, у період війни, навички тактичної медицини 

мають бути одним із пріоритетів в системі професійної підготовки 

поліцейського. В умовах небезпечного та ворожого оточення, заходи 

надання першої медичної допомоги поліцейським стають 

визначальними для збереження життя постраждалих внаслідок 

воєнних дій та допомагають лікарям під час подальшої реабілітації 

пораненого. Поліцейський зі знаннями щодо надання медичної 

допомоги, з високими моральними якостями та гарними знаннями у 

своїй справі дійсно професійний та гідний пошани.  
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